12-04-2011 (14:00-1¢:00

PRENDENDD SPUNTO DAGLI ESERCIZ SVOLTI SOND STATE INTROPOTTE
LE NOZIONI DI TEORIA RIPORTATE D) SELVITO .

CE————

TEO.1| (CRiTERIO DI GAVSS)

SIA 2@, ATERMNI PISITIVI E TALE CHE PER W24 5| ABDIA

(1) Boi . g %y o(4)
ALLORA: E Ar»1 = Z% CONVER GE

m oK<1 = 2 &, DIVERGE

[o] sia p TMECHE 1<¢E<ca E PER 0Nt neN-fo) SiA:

(2) btz

n
St HA:
bn nﬂ 1 p P 1 ¢ 1
— : 1=} s 4= —o0f5] 31— t0(%
O B B (o) 1o oft) 2 ol
DA (1) £ (3) seeve cue: @)
(4) bnus J&ne  A&-P _*o(,” 20 DEFINTIVAMENTE IN
bn [/ n
Cl0E :
(5) o < b DEFINITIVANENTFE IN 1

an by
NA siccome @>4 € b, £ DEriTA DA (2) 51 HA Che Ib, converce,

avinoi , GRAZIE A ($) E AL (RYT. DEL com FRONTO DI RAPPIRTI ) $1 OTTIENE

CHE ANCHE Z &, (CONVERGE.



bl PRESO P70 Tae CuE deped, SIA b. peciniro o (3)

Y (3) sEcve: and b
&, b,

INOLTRE 2 b, Divence Pemrcne p“ . DI CONSECVENRA ANCHE T 0w DIVERCE

GRA21E AL CRITERID DEL CINERONTO 01 RAPPORTI.

Te0.2
PER O6NI 0(6[9,1) _$| HA (YI")“: o’(lﬂ.') Pfll N-toe

POSTO . 2 (hn)“

h'
Vacunna 0IM2STRARE cur R -»o PER o+,
A TALE $Coro MOSTREREM) UNA Co5m PIV FORTE : 2 Ra (ONVERCE.

mmn APPLICANDO IL CRITERIO DEL RAPPORTO A 2R. y
Rusi (ined™ )"t _ (red” (('* ’)) T

-

Ko (nea ()%

QuINDI J R, (ONVERGE PER Il CRITERID PEL RAPPORTO €, CIME EFFETTO

COLLATERME, R, DU

Ih-1

lE‘.‘l' (ESENPIO DI VTILIZRO DEL CR. D1 GAVSS)
‘ ! L h "
STVDIARE | AL VARIRRE DI A20 | 1L CARATTERE O) 2 yo] A

| -
POSTO: 1"
4 s1h
(20 |
31 ha: It mer (2n)] 2n L\ g
| L Y _‘W‘i“)_.'A ‘L::.-}:: ‘?"'m'(“': -_’A"'e‘;"

dn  (209)!



QWNN, CRAIE AL CR. DEt RMPDRID' 7@, CONVERGE PER 0<A<-:-

E DIVERGE PER A>
INVECE PER A:—-t IL CRITERIO OEL RAPPIRTO MON Fuu;mm& PER['HE
¢

LI TIRNN 1 DAL Basso. PROVIAMO QUINDI AD APPLICARE (L (R.DI GAUSS,

PER :?, CI ki
in
—242hL( )
Baue o _2n .(,,i) (,5_ )
&, N in+4
- 4 _4 i
- Linge = 2h

W

oottt

2
1 ----—-nr{ ,'T"":"""*a(l

QUinpi :

() 4 1 3
NP1 £ g Con o =3 >4

n

P) CONSECUENTIN | GRARIE AL (R.DI GAUSS, LA SERIE CInvEARGE Ancue Den A: £ .
el



